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ATA   DA  6a   SESSAO   DA   la   REUNIAO   ORDINARIA   DA   CAMARA
MUNICIPAL  DE  RIBEIRAO,  EM  06  DE ABRIL  DE 2016.

Aos   seis   dias   do   mss   de   abril   do   ano   de   dois   mil   e   dezesseis,
(06/04/2016),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,   reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  DD  Vereador
Mario     Teixeira     de     Paula,     estando     presentes    os     Dignissimos
Vereadores:  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda
de   Barros   Silva,   Antonio   Carlos   de   Azevedo,   Edinei   Santana   de
Oliveira,    Israel    Francisco   do    Nascimento,    Itamar   Melo   da   Silva,
Jalbison   Fernando   de   Jesus   Freitas,    Paulo   Roberto   Monteiro   do
Nascimento,   notando-se   a   ausencias   dos   DD.   Vereadores:   Aluizio
Marques  da   Silva,   Flavio  Augusto  Sales  C.   de  Andrade,   Fernando
Jose Leite de Melo e Luiz Felipe de Lima Cintra. Ap6s a declaraeao de
presenga,   o   Senhor   Presidente   em   nome   do   povo   de   Ribeirao   e
suplicando  a  protegao  de  Deus,  havendo  numero  regimental,  deu  por
abertos  os  trabalhos  da  reuniao  convidando  o  Vereador  ltamar  Melo
da  Silva  para  proceder  a  leitura  do  Sa!mo  e  em  seguida  convidou  o
assumir,  interinamente,  a  Vice  Presidencia.  A Ata  da  sessao  anterior
foi  lida e aprovada por unanimidade.  0  Expediente constou de:  projeto
de  Lei  de  n°  03/2016,  de autoria  do  Executivo  Municipal  que altera  os
anexos    I    e    11    da    Lei    1.468/2009    (plano    de    cargos,    carreira    e
remuneragao do Magist6rio Publico Municipal);  e  lndicag6es de n°  14 a
18/2016,  de  autoria  dos  DD.  Vereadores  Alequissandro  Miranda  de
Barros  e  Silva  e  Israel  Francisco  do  Nascimento.  Finda  a  leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos  Verbais.   Nao  havendo  quem  dela  fizesse  uso  o  Sr.
Presidente  facultou   a   palavra   para  os  Srs.     Vereadores  usarem  a
tribuna  no  horario  destinado  ao  Pequeno  Expediente.  Fizeram  uso  da
mesma  os  dignissimos  vereadores:  Agujnaldo  Jose  do  Nascimento,
Jaubison   Fernando  de  Jesus   Frejtas  e   Edinei   Santana   de  Oliveira
cujos   pronunciamentos  encontram-se  gravados   nos   arquivos  desta
Casa.   Findo  o   horario  destinado  ao  pequeno  expediente  o   Senhor
Presidente   passou   a   ordem   do   dia   as   indicag6es   de   n°   014   e
015/2016,   de   autoria   do   DD.   Vereador  Alequissandro   Miranda
Barros  Silva,  de apelo  ao  DD.  Prefeito  Romeu Jacobina  no  sentido
que I.unto  com  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  proceda  a  troca  de
tubo  do oto  da  Travessa  Sesquicentenario,  bern
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com   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   proceda   a   instalagao   de   04
manilhas  no  esgoto  da  Rua  do  Cruzamento  localizada  no  Bairro  do
SEsl.  Em  seguida  foram  aprovados,  por  unanimidade  as  lndicag6es
de  n°  16,17  e  18/2016,  de  autoria  do  DD.  Vereador  Israel  Francisco
do  Nascimento, formulando apelo ao Senhor Prefeito Romeu Jacobina
no  sentido  de  que  atrav6s  da  Secretaria  de   lnfraestrutura  viabilize
meio  necessario  para  promover  o  conserto  do  saneamento  da  Rua
Acre  e  transversais;  se].a  oficiado  ao  Senhor  Comandante   local
de  Polfcia  Militar  para  que  se  determine,  I.unto  a  sua  unidade
competente,  a  intensificacao  do  policiamento  preventivo,  com
rondas  constantes  nas  Ruas  deste  Municipio  de  Ribeirao  -  PE
bern   como   no   trecho   da   BR   101   ate   a   Estrada   que   liga
Agrovila  e  Serinha  e  interceda junto  a  CELPE  local  com  o  objetivo
de  proceder  a  troca  das  lampadas  queimadas  dos  postes  da  Rua
ACRE.  Discutidas  e  votadas  todas  as  mat6rias  o  Senhor  Presidente
encaminhou  para  as  comiss6es  de  Justiga  e  Redagao  e  Finangas  e
Oreamento  o  Proj.eto  e  Lei  n°  03/2016,  que  altera  os  anexos  I  e  11
Lei    1.468/2009    (plano    de    cargos,    carreira    e    remuneragao
Magisterio  Pdblico  Municipal).  Em  seguida  facultou  a  palavra  para
explicag6es  pessoais.   Nao  havendo  quem
mais a tratar o hor President
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